MoapxoBiavd dixtua ovp®dy - Aoxnor 1

Oewpovue dYo oupéc O, Oz H ovpd O; éyer Poisson(2;) e€wtepuny dwadixaota agilewy, éva
umneétn xaL exbetixolc u; ypedvoug eCunneétnone. Xuvdéouue Tic Op xar Oy €tol Gote xdbe
TeEAGTNC Tou @evyel and Ty O; vo mnyoalvel oty dAAn ovpd ue mbavétnTta p; B va avayopeet
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OQLOTLXA ATTO TO OLOTNUA UE TEL@O(VOTT]TO( q; = 1-— Di-

o. No Bpefel wavh xou avayxata ouviixn vy ty otacwétnta (euotdbelar) Tou Tapandve

Moapxofiavol Suxtiou.

B. Beelte tnv avilotowyn otdowun xatavour.
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[apatneolue Twe medxettol yior €va avolyto dixtuo Jackson anotehouevo ané N = 2 oupéc
ue ui(n) = w, i = 1,2. Ou ouvoluxol pubuol agilewy Aq, Ay yia tic ovpée Oq, Oq, avtioTtolya

mpoadiopilovtal Aivovtag To 6UoTNU TwY eEL6MoEWY Xxivnong, Tou edd €yel TNV axdhoulr wope:

A = A+ Agpo

AQ = )\2+A1p1.
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a. A yvwotd Hedpnua éva avoyté Sixtuo Jackson éyel otdowun xatavour avy n Byl =
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Yoo m ouyxhivel yio xdle 4, i = 1, 2. Iapatnpolue 6T
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B = HZ:OM(DM(z)...uZ-(n)
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B. Xy evotaly) tepintwon mou A; < u; N oTdoyun xatavour yio Ty ovpd ¢, ¢ = 1,2, diveton
and TNy oyEo

Al
pi(ni) = Bi(uz.u)ui(Q)...yi(ni)
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dInhadi| p;(n;) ~ Geom(%) xaL dpa 1 6TdoLun xatovour) Tou dixtlou elval (o1 ue
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p(ﬂ) = N (m)pz (n2>
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